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ATA DA SESSAO DO PREGAO PRESENCIAL N.° 2016.02.03.1 

Aos 23 (vinte e trés) dias do rnês de Fevereiro do ano de dois mil e dezesseis (2016) as 8:00 horas, na sede da Prefeitura 
Municipal de Deputado lrapuan Pinheiro, situada a Avenida dos Trés Poderes, n 075, Centro, reuniu-se a Comissão de 
Licitaçoes nomeada pela Portaria n.° 550/2016 de 04 de Janeiro de 2016, composta pelos servidores Maria Joelma 
Moreira - Pregoeira, Luzia Neide Ferreira Pinheiro e José Tiago de Lima Moreira - membros da equipe de apolo, corn a 
finalidade de dar inicio a fase de credenciamento, aos procedimentos de recebimento dos envelopes concernentes as 
propostas de precos, e documentos de habilitaçâo da licitaçao modalidade PREGAO PRESENCIAL N.° 201 6.02.03.1 
cujo o objeto é a AQUISIAO DE GAS LIQUEFEITO, DESTINADOS A ATENDER AS NECESSIDADES DAS 
DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE DEPUTADO IRAPUAN PINHEIRO, TUDO CONFORME 
ESPECIFICAçOES CONTIDAS NO TERMO DE REFERENCIA CONSTANTE DOS ANEXOS DO EDITALCONSTANTE 
DOS ANEXOS DO EDITAL. 

FASE DE CREDENCIAMENTO 

As 8:00 horas, a Pregoeira deu inicio a Sessäo fazendo o credenciamento do proponente participante. Cornpareceu a 
esta sessão, representante de 01 (uma) empresa, sendo ela: 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 
POSTO 	E 	POUSADA 	MOREIRA 	E 
PINHEIRO LTDA - FILIAL  

Antonio Alan Cesar Pinheiro 024.064.743-21 

A proponente abaixo especificada esta aqui representada e credenciada de acordo corn os documentos de 
credenciamento em anexo, conforme Edital. 

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF 
POSTO 	E 	POUSADA 	MOREIRA 	E 
PINHEIRO LTDA - FILIAL  

Antonio Alan Cesar Pinheiro 024.064.743-21 

Em seguida a Pregoeira solicitou ao participante que entregasse os envelopes concementes a proposta de precos, e 
docurnentos de habilitaçao da licitacao. Mandando que fossem rubricados em seus fechos os envelopes de habilitacao. 

FASE DE LANCES VERBAIS e HABILITACAO 

Dando continuidade, abram-se Os invólucros contendo a Proposta Comercial, como previsto no preâmbulo do Edital. A 
Comissão reservou-se para exarninar e decidir sobre a Proposta de Preços, diante da análise constatou-se que a 
proponente abaixo especificada esta classificada para participar do certame, pois a Proposta apresentada cumpriu o 
exigido. 

Passando assirn, para a fase dos lances verbais, onde constatou o seguinte: 

LOTE 001 empresa concorrente: POSTO E POUSADA MOREIRA E PINHEIRO LTDA- FILIAL, ocorrendo lances corn a 
proponente para que seja obtido preco melhor para a Administração, sendo arrematado o LOTE 001 no valor de R$ 
33.960,00 (trinta e trés mil novecentos e sessenta reals), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREOS INICIAIS E 
LANCES VERBAIS. Em seguida a Sra. Pregoeira concedeu a abertura do envelope de habilitacao sendo possivel a sua 
anâlise, declarando habilitada. 
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Encerrada a sessäo a Pregoeira solicitou aos membros da equipe de apoio para rubricarem a documentacao de 
habilltacao da empresa participante do certame. Instada a se manifestar sobre a intencão de interpor recurso. Os 
representantes das empresas responderam prontamente que "nao". A Pregoeira deu por encerrada a presente ata que 
lida e achada em conforme val assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e licitantes. Recomenda que sejam adjudicados 
o objeto do presente Pregao. A Sra. Pregoeira então, após dar a palavra a todos os presentes para se pronunciarem 
sobre o julgamento da licitaçäo, nao tendo nenhuma objecão, concordando portanto todos corn o resultado, foi informado 
as vencedoras sobre o prazo para a entrega da Proposta Consolidada e, nada mais havendo a tratar, declarou encerrada 
a reunião rnandando Iavrar a presente ata. 

MARIA JOELMA MOREIRA 	Lcvw 
PREGOEIRA: 

EQUIPE DE APOIO: 
JOSE TIAGO DE LIMA MOREIRA 3Q 	 5ib..- 	O)1JJi\LI 

LUZIA NEIDE FERREIRA PINHEIRO 

LICITANTES PARTICIPANTES 
PROPONENTE REPRESENTANTE CPF ASSINATURA 
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